Zadania maturalne
Trygonometria

Zad. 1 (2 pkt) (maj 2022 - zad. 32)
Kat « jest ostry i tga = 2. Oblicz warto$¢ wyrazenia sin®a.

Zad. 2 (2 pkt) (marzec 2021 - zad. 32)
7
Kat «a jest ostry i sina + cosa = £ Oblicz wartos¢ wyrazenia 2 sin « cos a.

Zad. 3 (2 pkt) (maj 2020 - zad. 31)

. . . 2sina + 3 cos .
Kat « jest ostry i spelnia warunek = 4. Oblicz tangens a.
cos o

Zad. 4 (2 pkt) (czerwiec 2018 - zad. 30) )
Kat « jest ostry i sin o + cos v = /2. Oblicz wartosé¢ wyrazenia tg o + o
o

Zad. 5 (2 pkt) (czerwiec 2017 - zad. 27)
2

Kat « jest ostry i spelniona jest réwnos¢ sin o 4 cosa = 5 Oblicz warto$¢ wyrazenia (sin o — cos «v)=.

Zad. 6 (2 pkt) (sierpien 2015 - zad. 29)

Kat «a jest ostry i spelnia rownosé tg a + o~ 3 Oblicza wartos¢ wyrazenia sin « - cos a.
g

Zad. 7 (2 pkt) (sierpien 2014 - zad. 29)
4
sin®a cos?

Kat « jest ostry oraz = 25. Oblicz warto$¢ wyrazenia sin « - cos a.

Zad. 8 (2 pkt) (czerwiec 2014 - zad. 28)

sin «v COS «v

. 3 . » .
Kat « jest ostry oraz cosa = —. Oblicz wartos¢ wyrazenia -
3 cosa  1+sina

Zad. 9 (2 pkt) (sierpien 2013 - zad. 28)

sin o — cos «
Kat « jest ostry i tga = 2. Obliczas ——.
Sin < + Cos «

Zad. 10 (2 pkt) (czerwiec 2013 - zad. 28)

7
Kat a jest ostry i cosa = Vi Oblicz warto$¢ wyrazenia 2 + sin® a + sin a - cos? a.

Zad. 11 (2 pkt) (maj 2013 - zad. 27)

3
Kat a jest ostry i sina = - Oblicz warto$¢ wyrazenia sin® a — 3 cos? av.
Zad. 12 (2 pkt) (sierpien 2011 - zad. 26)

1
Kat a jest ostry i sina = 1 Oblicz 3 + 2tg? a.

Zad. 13 (2 pkt) (maj 2011 - zad. 28)
sin «v Cos &

Kat « jest ostry = 2. Oblicz wartos¢ wyrazenia sin « - cos a.

COS & sin o

1=

matematykaszkolna.pl


https://matematykaszkolna.pl

Zad. 14 (2 pkt) (maj 2010 - zad. 29)

5
Kat « jest ostry i tga = 1 Oblicz cos a.

Zad. 15 (2 pkt) (listopad 2009 - zad. 29)
4
Kat a jest ostry i tga = 3 Oblicz sin o + cos a.

Zad. 16 (3 pkt) (informator - zad. 5)
Oblicz a — b, gdy a = sin® o — cos* a, b =1 — 2sin® wcos? a dla @ = 60°.

Zad. 17 (2 pkt) (informator - zad. 8)

4cosa — 3sina
Wiedzac, ze a jest katem ostrym i tga = 2, oblicz wartos¢ wyrazenia

3cosa+ Hsina’

Zad. 18 (4 pkt) (informator - zad. 4) 03
W pewnym tréjkacie prostokatnym suma cosinuséw katéw ostrych jest rowna —5 Oblicz iloczyn sinuséw

tych katéw.

Zad. 19 (2 pkt) (informator CKE)
W tréjkacie prostokatnym przyprostokatne maja dtugoéé 2 i 4, a jeden z katéw ostrych ma miare «. Oblicz
sin o - cos .

Zad. 20 (2 pkt) (informator CKE)
1
Kat a jest ostry i sina = 1 Oblicz 3 + 2tg? a.
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